

Az OTDK hallgatói szemmel

A 2005. április 6-8-án megrendezett Országos Tudományos Diákköri Konferencia Tantárgypedagógiai Szekció matematika tagozatában a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Karát három (név szerint: Árvai Anikó IV. évfolyam tanító szak, Ladányi Anita IV. évfolyam tanító szak, Moravszki Gábor IV. évfolyam tanító szak) képviseltük. Kutatási témánk Tehetségkiválasztás - tehetséggondozás a matematika tanításában. Kutatásainkat 2004 januárjában a TSF PFK Gyakorló Általános Iskolában kezdtük meg, és másfél éven keresztül heti rendszerességgel tehetséggondozó foglalkozásokat irányítottunk. A kutatásunk fő gondolata az volt, hogy a gyerekek ezen foglalkozásokon a tanórai feladattípustól eltérő, logikai gondolkodtató feladatokkal ismerkedjenek meg. A foglalkozásokat két csoportra osztottuk, külön a 3., és 4. osztályosok részére. A foglalkozásokat magunk által készített munkafüzetrel irányítottuk.

A TSF PFK által a Tudomány Napján megrendezett kari döntőben I. díjban részesültünk. Ezután a

Sopronban megrendezett Országos Tudományos Diákköri Konferencia Tantárgypedagógiai Szekció matematika tagozatában sikeresen képviseltük főiskolánkat. Felkészítő oktatóink: Janurikné Lestyan Erzsébet főiskolai tanársegéd és dr. Daragó József Ph.D. főiskolai tanár, tanszékvezető. Ezen cikkben is köszönjük a segítségüket.



Árvai Anikó, Ladányi Anita, Moravszki Gábor

Országos Apáczai tanítási verseny

Az Apáczai Tankönyvkiadó 2004 októberében meghirdette az Országos Tanítási Versenyt, melyre a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Karáról közel harminc IV. éves tanító szakos hallgató jelentkezett. Az országos döntőbe öt hallgató jutott be.

Környezetismeret tantárgyból Merényi László és S. Nagy Imre képviselte a főiskolát Baján, az országos döntőben. Felkészítőjük: Kóczy Kálmán szakvezető, tanító.

Magyar nyelv és irodalom tantárgyból Mészáros Magdolna jutott be a Sárospataki Tanítóképzőben megrendezett országos döntőbe. Felkészítői: Kovácsné Ujházi Julianna főiskolai tanársegéd és Gáspár Ildikó szakvezető tanító.

Matematika tantárgyból Imre Erika és Moravszki Gábor vett részt a Kaposvári Tanítóképző Főiskolán megrendezett döntőben. Felkészítőik: Janurikné Lestyan Erzsébet főiskolai tanársegéd és Grunerné Harmati Mária szakvezető tanító.

Az ünnepélyes eredményhirdetés május 18-án Budapesten volt. A hallgatók a következő eredményeket érték el: Környezetismeret: Merényi László II. díj, S. Nagy Imre V. díj, Magyar nyelv és iro-

lom: Mészáros Magdolna IV. díj, Matematika: Imre Erika II. díj, Moravszki Gábor II. díj

A versenyen részt vett hallgatóinknak és az őket felkészítő kollégáknak ezúton is gratulálunk, további sok sikert kívánunk.

Janurikné Lestyan Erzsébet
főiskolai tanársegéd



Az eredményhirdetésen Esztergályos Jenő, az Apáczai Tankönyvkiadó igazgatója adta át a díjakat

Hirdetmény

Szarvas Város területén az ebek veszettség elleni kötelező oltását az alábbi helyeken és időpontokban tartjuk:

Oroszházi úti iskola	2005. június 6.	6-7 óráig	Dr. Kasnyik
Bednár kocsmá	2005. június 6.	6-7 óráig	Dr. Zima
Bednár kocsmá	2005. június 6.	17-18 óráig	Dr. Zima
Siratói iskola	2005. június 6.	17-18 óráig	Dr. Kasnyik
Rózsás központ	2005. június 6.	18-19 óráig	Dr. Zima
Pjlesovszki tanya	2005. június 7.	6-7 óráig	Dr. Kasnyik
Szappanos iskola	2005. június 7.	9-10 óráig	Dr. Kasnyik
Káka központ	2005. június 7.	10-11 óráig	Dr. Kasnyik
Béke-Ady u. sarok (Klenk)	2005. június 7.	16-18 óráig	Dr. Zima
Táncsics u. 53.-Kazinczy sarok	2005. június 7.	17-18 óráig	Dr. Kasnyik
Sörgyár (HTO kút)	2005. június 8.	6-8 óráig	Dr. Zima
Gárdonyi-Dr. Melich u. sarok	2005. június 8.	6-8 óráig	Dr. Kasnyik
Emlünkás tér	2005. június 8.	16-18 óráig	Dr. Zima
Gárdonyi-Dr. Melich u. sarok	2005. június 8.	16-18 óráig	Dr. Kasnyik
Szociális Otthon	2005. június 9.	6-8 óráig	Dr. Kasnyik
Vasút-Zalka u. sarok	2005. június 9.	6-8 óráig	Dr. Zima
Babinszki tanya (buszmegálló)	2005. június 9.	9-10 óráig	Dr. Zima
Ady út (volt Mentelep)	2005. június 9.	16-18 óráig	Dr. Zima
Jókai-Széchenyi sarok	2005. június 9.	17-19 óráig	Dr. Kasnyik
Hunyadi u. (volt Tűzép)	2005. június 10.	6-7 óráig	Dr. Zima
Közsegi tanya	2005. június 10.	7-8 óráig	Dr. Zima
Előre pálya	2005. június 10.	16-18 óráig	Dr. Zima
Csipkarsori major	2005. június 10.	6-7 óráig	Dr. Kasnyik
Hosszúsor (Magyar tanya)	2005. június 10.	7-8 óráig	Dr. Kasnyik
Autós csárda	2005. június 10.	16-18 óráig	Dr. Kasnyik
Szociális otthon (Rákóczi u.)	2005. június 11.	6-8 óráig	Dr. Kasnyik
Sörgyár (HTO kút)	2005. június 11.	6-8 óráig	Dr. Zima

Potoltás:

Szociális otthon (Rákóczi u.) 2005. június 18. 7-9 óráig Dr. Kasnyik
Hunyadi u. (Viztorony előtt) 2005. június 25. 7-9 óráig Dr. Zima

Az oltásra minden 3 hónaposnál idősebb ebet fel kell vezetni!
Az oltás díja ebanként 1.200,- Ft+ÁFA=1.380,- Ft, amit az önkormányzat megbízottjainak a helyszínen ki kell fizetni. Az állat tartási helyén végzett oltás díja 1.500,- Ft+ÁFA=1.725,- Ft/eb.
A kötelezően előírt fertegtelenítés díja az állat nagyságától függ. 100,- Ft/10 testsúly kg-ként.
Aki a kuttyját nem oltatja be, szabálysértési eljárás indul a tulajdonos ellen.
Az ebek oltási könyvét kérjük elhozni.

Mihaleczné Kovács Mária sk. Dr. Kasnyik János sk. Dr. Zima János sk.
jegyző körzeti állatorvos körzeti állatorvos

Termőföld hirdetések

	Helyrajzi szám	Az ingatlan tulajdonosa(i)	Kifüggesztés napja	Levétel napja
Termőföld vételi ajánlat	01200/33.	Sóti Imre Szarvas, Káka központ 9.	2005.05.18.	2005.06.03.
	0294/6.	Sulyan István és neje Szarvas, Deák u. 55/2.	2005.05.23.	2005.06.08.
	01161/39.	Zvada Györgyné Szarvas, Jókai u. 5.	2005.05.30.	2005.06.15.
	0498/17.	Szakács Mihályné dr. Szarvas, Somogyi u. 56.	2005.05.31.	2005.06.16.
Termőföld bérleti ajánlat	0294/12. 0294/20. 0294/27.	Tóth Imre Szarvas, Sirály u. 12.	2005.05.30.	2005.06.15.

Eladósodott Békés megyei gazdák

Sikeresebbek lehetnének, ha az MSZP-SZDSZ kormány a gazdákat pályázati pénzek elnyerésével ösztönözné, nem pedig hi-telek felvételére kényszerítene őket. A költségvetés állapotát figyelve joggal vetődik fel a kérdés, hogy nem azért tereli-e az MSZP a gazdákat az újabb eladósodás irányába, mert képtelen teljesíteni az EU-s támogatások nemzeti finanszírozását?

Lezárult a szimpátiaszavazás

A több, mint 718 ezer voks megszámlálása alapján Mádl Ferenc jelenlegi köztársasági elnököt támogatták a legtöbben a Fidesz által indított szimpátiaszavazáson. Mádl Ferencre több, mint 232 ezer szavazat érkezett, Sólyom Lászlóra több, mint 201 ezer szavazat. Szili Katalin 85 ezer, Glatz Ferenc 61 ezer, Gombár Csaba pedig kilencezer szavazatot kapott. Az április 13-án meghirdetett országos szimpátiaszavazáson, amely "Az emberek jelöltje" nevet viselte, a Fidesz arra kereste a választ, hogy a magyar polgárok kit látnának szívesen a köztársasági elnöki posztban. A szavazólapokon minden eddigi felmerült államfőjelöltre lehetett szavazni utcai standokon, Fidesz-irodáknak és az interneten is. Békés megye 5. sz. választókörzetében közel 5 ezren nyilvánították véleményét az elmúlt egy hónap során. A legtöbb szavazatot Mádl Ferenc kapta, őt követi Sólyom László, majd Szili Katalin, Glatz Ferenc és Gombár Csaba.

Köszönöm, hogy a szavazáson részt vett és véleményét megosztotta velünk!
Tisztelettel:

Domokos László Szarvas, Gyomaendrőd, Békésszentandrás, Csabacsüd, Hunya, Kardos, Kondoros, Örménykút országgyűlési képviselője

Most Öné a szó!

Vegyen részt a Nemzeti Konzultációban!

A Nemzeti Konzultáció kiváló alkalom arra, hogy végre Ön is elmondhassa véleményét. Ez a kezdeményezés azt a célt szolgálja, hogy minden magyar állampolgárnak lehetősége biztosítsunk mondják el, milyen jövőt képzelnek el maguknak, családjuknak, lakhelyüknek és hazájuknak. A Nemzeti Konzultáció célja, hogy küzdjünk a ma elhatalmasodott szűkhullás, bizalmatlanság és alértékek ellen életünk jövőbeli minősége érdekében.

Önök is joga van beleszólni a jövő alakításába. Véleményét a hamarosan megjelenő kérdőívben keresztül mondhatja el.

Önök is joga van beleszólni a jövő alakításába!
Kérem, amennyiben segítené munkánkat, jelezze csatlakozási szándékát az alábbi helyeken: telefon/fax: 66/444-112, e-mail: laszlo.domokos@fidesz.hu, cím: Domokos László, 5601 Békéscsaba, Pf. 385. Tisztelettel:

Domokos László, Szarvas, Gyomaendrőd, Békésszentandrás, Csabacsüd, Hunya, Kardos, Kondoros, Örménykút országgyűlési képviselője

Kezdeményező, aktív politika

Kezdeményező, aktív politikáról számolt be az MSZP két országgyűlési képviselője egy múlt heti pénteki sajtótájékoztaton. Házigazdaként Földesi Zoltán köszöntötte képviselőtársait, az MSZP Országos Választmányának elnökét.

Simon Gábor elmondta, hogy a száz lépés programja hét pilléren nyugszik - munkaügy, egészségügy, szociális ellátás, oktatás, nyugdíjrendszer, önkormányzati finanszírozás, adók-járadékok - ezeken a területeken dolgoznak oly módon, hogy a lépések ne rengessék meg az ország költségvetését, de a kijelölt irányba mutassanak, s hassanak. Lapunk kérdésére Simon Gábor elmondta, hogy a lépéseket mindig egy szakmai stáb dolgozza ki, a megbeszéléseket

Közben tovább romlott a mezőgazdaságból élők átlagos jövedelmi helyzete a Központi Statisztikai Hivatal adatai szerint. Idén, az első negyedévben a múlt év hasonló időszakához képest csaknem 13 százalékkal volt alacsonyabb az agrárátlagos átlagos termelői árindexje. Nem véletlenül alakult az úgy az Európai Unióban belül, hogy a vidéki élet meg a falusi életforma, meg általában a gazdavidág támogatásra jogosult. Az unióban már felismerték azt, amit a jelenlegi MSZP-SZDSZ kormány nem, hogy az Európai civilizáció fennmaradásának feltétele a falvak megmaradása.

A Fidesz - Magyar Polgári Szövetség Békés megyei képviselői minden lehetséges fórumon felhívják a figyelmet a mezőgazdaság és a mezőgazdaságból élők helyzetére. Ezért került megrendezésre Kondoroson a faluparlament, ahol a több mint 100 érdeklődő a legfontosabb problémaként a magyar föld és a földből élők gondjairól beszélt.

Ezért készítettük el javaslatainkat a Nemzeti Fejlesztési Tervhez és ezért dolgoztuk ki a Körös-völgyi Fejlesztési Tervet. A megyei közgyűlés május 11-én szűnőn a támogatások itémzésének ellenmondásaira, a hitel-felvétel nehézségeire, a megélhetési gondokra irányítottuk rá az MSZP-SZDSZ vezetés figyelmét. Reméljük, a kormány komolyan veszi az Önök jelzéseit, a mi felszólalásainkat, mert az Önök gondja mindannyiunk gondja!

Tisztelettel:
Domokos László Szarvas, Kondoros, Gyomaendrőd, Békésszentandrás, Csabacsüd, Hunya, Kardos, Örménykút országgyűlési képviselője

Kettős jubileum a Székelyben

A kézműesség dícséretéről szóló, mélyen átértett sorokkal vezeti be Kohut Andrásné igazgató köszöntőjét, melyet a Békés Megyei Székely Mihály Szakképző Iskola és Kollégium Jubileumi Évkönyve megjelenése alkalmából írt. Kettős évfordulót ünnepel idén az intézmény: az 1884/85-ös tanévi megjelenése alkalmából írt. Kettős évfordulót ünnepel idén az intézmény: az 1884/85-ös tanévi megjelenése alkalmából írt. Kettős évfordulót ünnepel idén az intézmény: az 1884/85-ös tanévi megjelenése alkalmából írt.

A kis kiadványban a szerzők - az iskola tanárai - ismertetik az intézmény történetét, és összefoglalják a szarvasi születésű mérnök, aviatikus Székely Mihály életrajzát, akit a magyar repülés úttörői között tart számon az utókor.

Külön fejezet foglalkozik a képzési rendszer változásával, nyomon követhetjük szakmák szerint a tanulói létszám alakulását 1988-tól napjainkig.

Szerepel a jubileumi kiadványban az iskola tanárainak és a pedagógiai munkát segítő dolgozóinak névsora és azoké a fiataloké, akik a 120. évfordulón az intézmény tanulói.
A továbbiakban betekintést kapunk az oktató-nevelő munkába, a diáklétbe és olvashatunk a székelyes tanárok és diákok együtt elért kiemelkedő eredményeiről. A kiadványt érdekes archív felvételek és napjainkban készült fotók színesítik.
K.Zs.

Székelyes atlétikai eredmények

Iskolánk tanulói az elmúlt időszakban két jelentős atlétikai versenyen szerepeltek. A Békéscsabán megrendezett XXX. Délterületi Bajnokságon 10 dél-alföldi iskola képviseltette magát több sportágban. Atlétikában csak fiúk versenyezhettek, versenyszámunként egy fő indulhatott iskolánként.

A következő eredményt érték el iskolánk tanulói: Varga Zsolt súlylökés III. hely (11,95 cm), Szakács Róbert távolugrás IV. hely (586 cm), Jordán József 80 m futás VI. hely (10,1 mp). A Megyei Középsőiskolás Bajnokságon három székelyes sportoló állhatott a dobogóra. Kimagasló eredményt ért el Kovács Krisztián 11/b osztályos tanuló a V. korcsoportos távolugrásban, a népes mezőnyben az I. helyen végzett 586 cm-es eredményével, 14 centiméterrel maradt el az országos meghívási szinttől. A dobogó második fokára állhatott Bohrát Anita 13/T osztályos tanuló 100 méteres leány síkfutásban és Szakács Róbert 12/A osztályos tanuló fiú gerelyhajításban elért eredményével. További eredmények: Szakács Róbert VI. korcsoport távolugrás IV. helyezés, Szappanos Andrea V. korcsoport 100 méteres futás V. helyezés, fiú 4x100 méteres váltó IV. helyezés. A csapat tagjai: Kovács Krisztián, Varga Zsolt, Nyida Gábor, Bohrát Anita, Varga Zsolt VI. kcs. súlylökés VII. hely, Gombár Renáta V. kcs. súlylökés VII. hely, Gurszki Szilvia V. kcs. súlylökés VIII. hely. Felkészítő tanárunk Rohonyiné Urbáncsik Zsuzsanna volt.